«Слово про похід Ігорів»

Тест №2

1. День тижня, коли князь Ігор вперше виступив проти ворога: 
а) понеділок; б) середа; в) п’ятниця;  г) субота.

2. Отримавши перемогу над половцями, русичі кинули під ноги Ігоря ворожі:
 а) шоломи; б) списи; в) кунчуки; г)  хуругви.

3. Внуком якого бога названий віщий Боян у «Слові...»:
 а) Зевса; б) Велеса;  в) Сварога; г) Ра

4. Прикмета, яка застерігала князя Ігоря від небезпеки під час першого походу:
 а) його кінь перечепився через камінь;
 б) подув холодний вітер; 
в) темні хмари набігли на сонце;
г) на Доні хвилі піднялися.

5. Здобувши перемогу над половцями, Ігор Святославович взяв собі:
 а)  бойові знаки ворога; 
б) дорогі тканини і одяг;
 в) коня вороного; 
г) срібло-золото.

6. Найстрашнішим для князя є:
 а) смерть від меча;
 б) перебування у полоні; 
в) втрата зброї військової; 
г) затемнення сонця.

7. Автор «Слова…», захоплюючись головним героєм, називає його: 
а) ясенем; б) голубом; в)  сонцем;  г) вітром.

8. Благородство Ігоря під час бою виявилися в тому, що він: 
а) підбадьорив свою дружину; 
б) пощадив пораненого половця; 
в) постійно перебував попереду свого війська; 
г)  надав допомогу братові Всеволоду.

9. Ігор Святославович — князь: 
а) Трубчевський; б) Суздальський; в) Новгород-сіверський; г) Путилівський.

10. Який князь сильніший від угорського короля? 
а) Роман Волинський; 
б) Ярослав Осмомисл; 
в) Всеволод Суздальський; 
г) Всеволод Святославович.

11. На думку автора «Слова…», поразка Ігоря — це: 
а) невміння вести дружину в атаку; 
б) його знервований стан ватажка; 
в)  розплата за свій егоїзм і самовпевненість; 
г) безрозсудливість і слаба орієнтація на території ворога.

12. Заслуга Всеволода Суздальського полягала в тому, що він: 

а) уклав мирну угоду з татарами; 

б) під його керівництвом вибудувана фортеця для охорони рідної землі;

 в) «може Волгу веслами розкропити»;

 г) очолив вдалий морський похід до Туреччини.

13. Половецька  земля у протиставленні з Руською названа:

 а)  незнаною; б) проклятою; в) маловивченою; г) неходженою.
